

# 工伤职工“先救治后付款”

市总工会推行企业工伤职工快速救治机制



工快速救治协议签订仪式在宁波市总工会新大楼举行，30家企业与宁波市第六医院签订了协议。

据记者了解，此次签订的企业多为易发生安全事故的大中型企业，在签订协议之后，第六医院将为这些企业工伤职工提供优质、合理的医疗服务，并且在同等情况给予优先治疗。据宁波市总工会副主席严萍介绍，“工伤职工救援机制包括建立工伤职工快速救治、困难帮扶和法律援助机制三项内容，由工会、约定医院和签约企业共同

构建。”自2007年建立以来，宁波市工伤职工救援机制经过定点医院、签约企业和各级工会的共同努力，目前全市有一家市本级约定医院和若干家乡镇卫生院与181家企业签订了工伤职工快速救治协议，已有266人次经工伤职工快速救治通道得到了及时有效的医治。

此外，该协议的企业签署范围从原来的12家工业企业扩展到全市各行业，从单一的试点到县市两级同步开展；企业缓交工伤费用时间从48小时延长至72小时，缓交挂账

费用由原来的3000元提高至20000元。

值得一提的是，这些企业在特殊情况下（如暂时无法支付急诊治疗费用、住院押金等）可通过开具具介绍信，证明工伤职工是协议单位员工，或协议注明的联系人与医院联系人取得联系后，受伤的职工可实行先入院救治（门诊费用除外），费用在医院财务科挂账（一般不超过人民币2万元）后的72小时内缴纳费用即可，对于危重病人则按照宁波市绿色通道执行。

**沈伟伟  
入选8月份  
“中国好人榜”**

本报讯（记者张昊）中央文明办昨天在哈尔滨举办全国道德模范与身边好人现场交流活动，发布8月份“中国好人榜”，110位身边好人光荣上榜。20余年照顾患病父母、创建孝德中心反哺社会的沈伟伟入选“中国好人榜”，被评为“孝老爱亲好人”。

沈伟伟是慈溪市国税局的一名基层税务干部，多年来行孝不变，从小孝到大孝，从自己一人行孝，到影响周边人，打造出“崇孝尚德”的全国知名公益品牌。20多年来，沈伟伟亲力亲为照顾患病老父老母，对待岳母细心周到胜过亲生。他把孝的理念融入税收业务工作，不忘“把税收上来，把慈孝文化种下去”。2012年，他还捐资首创全国孝德公益文化发展中心，向全国发起“崇孝尚德”感恩教育公益活动，与志愿者们一道践行传播慈孝文化，讲孝道故事500余场，听众达8万人，中心被授予“全国崇孝尚德教育实践示范基地”。



## 护一方清水

昨天上午，20余名新老镇海人志愿者来到姚江东排南支线骆驼街道段，对河道环境进行巡查，为河道及两岸保洁。此次志愿活动由镇海区“五水共治”工作领导小组和区流动人口服务管理工作领导小组联合组织开展。

（徐文杰 张寒 摄）

# “最洁美村庄”推选人气高

活动推荐阶段结束，200多个村庄获推荐

启动以来，始终受到高度关注，市民通过指定的途径，或推荐心目中的最洁美村庄，或发表感言为活动点赞。活动推荐阶段于前天结束，收到图文材料1100多份，200多个村庄获推荐。

由于首批“最洁美村庄”推选活动凝聚了“高人气”，加之今年

的推选活动市县两级联动，更多的市民参与到本次活动中来，被推荐的村庄数量是去年的两倍。在推荐环节的最后几天，甬派客户端、“乡下头”微信公众号、活动宣传页面上再次掀起了推荐高潮。宁海的南岭村和葛家村、余姚的兰山村，是这几天被推荐较为集中的

村庄。

读者“高丽”推荐了宁海县桑洲镇的南岭村，他说这个村庄最让人难忘的是细节之美，无论是民宿门前的微型水车、房间里面的石槽，还是开满山冈的鲜花、村道旁的盆栽植物，生动而精致。

还有不少读者在邮件中表达了对活动的支持，并对观察员走访环节充满期待。

接下来，专家组将从各方推荐的村庄中确定50个“洁美村庄”，并通过报纸、网页和微信发起投票，结合专家意见，产生20个“最洁美村庄”候选村。

# “我对宁波时尚产业发展充满期待”

意大利全国艺术家协会（中国）创意中心入驻老外滩国际人才社区

本报讯（记者周琼 江北记者站张落雁 通讯员任社）时装、箱包、珠宝，昨天下午，在老外滩国际人才社区内，模特们穿戴着意大利设计师所设计的时尚服饰和绚丽珠宝轻盈走来，让人仿佛置身于一场完美的意大利华丽时尚T台秀。在昨天的活动中，意大利全国艺术家协会（中国）创意中心正式入驻老外滩国际人才社区。

“我对宁波时尚产业发展充满期待。”接受采访时，意大利全国

艺术家协会主席阿尔朵贝里言辞中充满着对宁波的憧憬。阿尔朵贝里说，他曾几次来到宁波，每次来，宁波带给他新的惊喜。他相信这座开放、包容的城市有机会成为时尚产业新的崛起之地。阿尔朵贝里介绍，意大利全国艺术家协会是意大利最重要的艺术家和时尚产业人才联盟，在意大利有130个分支机构，每年有大量的艺术作品和时尚元素出自该协会会员之手。

记者了解到，这次和阿尔朵贝里一起来到宁波洽谈合作的团队中就有诸多出色的时尚定制品牌。成立于1946年的意大利定制礼服品牌安娜摩登就多次参与设计制作许多知名影片的服饰制作，《泰坦尼克号》、《灰姑娘》等影片中许多精美的舞蹈服装就是出自这一设计团队之手。

记者了解到，自2014年老外滩国际人才社区成立以来，通过信息发布、综合服务、洽谈交流等多个

平台，举办了一系列人才对接活动，积极引进合作机构。老外滩还将通过注入文化时尚元素与理念，吸引世界的目光来关注和了解宁波的文化艺术时尚产业。

意大利全国艺术家协会主席阿尔朵贝里，意大利国家参议院议员、劳工委员会副主席斯毕得，意大利国家参议院议员助理佩斯得利，意大利卡萨巴达纳银行副行长格罗塞蒂，副市长李关定等出席了昨天的活动。

# 通力合作确保营改增平稳推进

逾11万户试点纳税人信息实现零差错移交

市地税局有关负责人说。

今年上半年，中央作出全面推开营业税改增值税试点的政策部署。如何在时间紧、任务重的情况下顺利完成税制转换，并确保纳税人办税体验不下降？全市地税系统上下一心，把全面推开“营改增”试点作为“两学一做”学习教育的检验标准。

市地税局电子财税管理中心负责全市地税系统营改增相关涉税信息调整、维护，以及软件新功能开发等工作。为了不影响税收

征管系统正常运行，中心组织技术骨干成立党员先锋队，每天下班后进行数据调整、验证。连续几个月“5+2”“白加黑”的奋战后，全市11.56万户试点纳税人信息实现零差错移交，得到了纳税人的普遍好评。

鄞州区古林镇在推进营改增试点中碰到了难题：辖区部分试点企业由于几经转手等原因，联系不上法人代表和财务人员，眼看就要影响营改增进度。年初已退休的协税员应钧明主动请缨，利用自己熟悉

辖区内企业的优势，积极帮助管理点联系企业。几个月来，应钧明每天7时不到就出现在吉林管理点开始忙碌。“一日税务人，终身税务人，在营改增这样艰巨的任务面前，我希望尽我所能贡献力量。”应钧明说。

“在全面推进税收征管事业改革发展的征程中检验‘两学一做’成效，打通改革落地的‘最后一公里’，对接服务纳税人的‘最后一棒’，广大党员干部永远在路上。”市地税局有关负责人说。

本报讯（记者董娜 通讯员周晓静）营改增政策在甬城落地以来，中心城区共办理二手房交易9200笔，代征增值税4234.96万元，为纳税人减负211.75万元。“这意味着，经过税务工作者通力合作，税制过渡在我市平稳推进。”昨天，

## 宁波市人大常委会关于批准2015年市级决算的决议

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第三十四次会议听取了市财政局受市人民政府委托所作的《关于2015年全市和市级决算草案的报告》和市审计局受市人民政府委托所作的《关于2015年度宁波市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议根据市人民代表大会财经经济委员会的审查报告，并结合审议审计工作报告，对市级决算报告和市级决算草案进行了审查。会议同意市财政局受市人民政府委托所作的《关于2015年全市和市级决算草案的报告》，决定批准2015年市级决算。

## 宁波市人大常委会关于批准2016年市级预算调整方案的决议

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第三十四次会议听取和审查了市财政局受市人民政府委托所作的《关于2016年市级预算调整方案的报告》。会议同意市人民政府提出的2016年市级预算调整方案的报告，决定批准2016年市级预算调整方案。

## 宁波市人大常委会关于授予甘中学等15位人士“宁波市荣誉市民”称号的决定

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第三十四次会议审议了《宁波市人民政府关于提请授予甘中学等15位人士宁波市荣誉市民称号的议案》，决定授予对我市经济建设、社会发展和“宁波市荣誉市民”称号。

## 宁波市人大常委会任免名单

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

员会副主任。  
免去：  
郑建飞的宁波市人大常委会内务司法工作委员会主任职务；  
何乐君的宁波市人大法制委员会副主任委员、常委会法制工作委员会副主任；  
方晓红的宁波市人大常委会城市建设与环境资源保护工作委员会副主任职务。

## 宁波市人大常委会关于接受郑建飞请求辞去市人大常委、市内务司法委员会主任委员职务的决定

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

因到退休年龄，郑建飞向市人大常委会提出请求辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员、宁波市第十四届人民代表大会内务司法委员会主任委员职务的报告。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《宁波市人民代表大会常务委员会人事任免办法》等有关规定，宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第三十四次会议决定：接受郑建飞辞去宁波市第十四届人民代表大会常务委员会委员、宁波市第十四届人民代表大会内务司法委员会主任委员职务的请求，并报宁波市人民代表大会备案。

## 宁波市人大常委会决定任免名单

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

决定任命：  
徐光宪为宁波市质量技术监督局局长。

决定免去：  
郑德兵的宁波市质量技术监督局局长职务。

## 宁波市人大常委会免职名单

（2016年8月31日市十四届人大常委会第三十四次会议通过）

免去：  
赵建国的宁波市中级人民法院审判员职务；  
钱铁钢的宁波市中级人民法院审判监督庭副庭长、审判员职务；  
王定达的宁波市人民检察院检察委员会委员、检察官职务；  
陆明华的宁波市海事法院副院长、审判委员会委员职务。